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ZVONY NAD KRAJINOU - Šebastovce v rádiu - 9. január 2024
RTVS Rádio Regina vysiela každý týž-

deň rozhlasový dokument o živote v ob-
ciach Slovenska, ich minulosti, súčasnosti  
a plánoch do budúcnosti. Deviateho ja-
nuára zavítali redaktorky Rádia Regina 
východ aj do Šebastoviec. Na zákla-
de stretnutí s niektorými našimi oby-
vateľmi spracovali rozhlasové pásmo  
o Šebastovciach 

„Zvony nad krajinou“, v ktorom sa do-
zviete veľa spomienok, príhod, informácií 
z histórie aj súčasnosti o našej obci. 

Ak ste nemali možnosť túto reláciu si 
vypočuť, máte možnosť. Na našej webo-
vej stránke je zverejnený link z archívu 
rádia Regina, kde  celú reláciu môžete 
vypočuť. 

Požehnanú Veľkú noc 
prajú starostka MČ, poslanci MZ 

a pracovníci miestneho úradu

S láskou a želaním 
všetkého najlepšieho vám prajeme 
tie najkrajšie veľkonočné dní.

Nech vám Veľká noc prinesie veľa radosti, 
šťastia a pokoja do vášho života
a nech atmosféra týchto dní sa prenesie 
i do zvyšku vášho života. 

Nech je poslom viery náš veľkonočný vinš, 
nech je i pre Vás Veľká Noc 
zdrojom vrúcnej kresťanskej radosti.

Ďakujeme všetkým za účasť pri príprave a natáčaní relácie. 
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PRÍBEHY DEDOVIZNE II
Na našim valaľe še ľudze a sušedze od davna volali ne ľem po mene ale mali na sebe aj vlastne prezivki. 
Jak taki mali hlapec som v tim mal poradni bordeľ. Daktorich volali po starich predkoch, jak naprikald Rimar, Balogjanko, 

Naďander, Peštačko. 
Daktore mali prezivku aj po tim co robeli, jak taki Kovaľ, Elektrikar, Autobusar, Koscelnik, Skľepar, Kačmar, bači Stoľar, Agro-

nom abo Dimečkare co robeli na drustve. 
Najvecej sme poznali bačika Židzika. Strari pan buli v Slovenskim Nadodnim Povstaňu a nemail paľce na nohoch. Zato tak 

češko hodzeli. Ale mali veľki motor, barz šumnu žeľenu Volgu 21. Kedz ten motor išol po valale ta zme še šicke otačali. Bači Židzik 
buli raz za dobreho, bo šickim dobrim dzecom rozdavaľi cuktriki, a druhi raz buľi za žandara, co zapisovaľi plane dzeci do polep-
šovni. Kto bul raz zapisani v noteše, ten mal po hlebe. Raz aj mne zapisali, a vtedi som dluho rozmišľal jak jim ten notes ukradnem. 
Buli ešči aj take, co še volali Čutorka abo Džobi, Kišbir, Eštok, Maďar, Olšovjanka, Kopipešta. Ta napriklad Kišbir to od maďarske-
ho slova sudca abo starosta. Aľe skadzi bula Olšovianka abo Kopipešta še už asi lem tak ľehko nedozname. 

Vecka prišla dajaka moda na prezivki, bo skoro šicke hlapci ju maľi. Daktorim še to aj nepačelo, ale sebe nakonec zvikli. Buli aj 
cale rodzini, jak bratove Gejka, Čili, Kempes, abo Izak, Zizo, Kvendo, Sexo. Z jednej fajti buli aj Firo, Lancis, Bacak, abo Brous, 
Ňukso, Lambada.

Najlepši še mali mojo kamaraci, co mali straršeho brata, bo ich na valale už dobre poznali. Ale kto bul v rozine najstarše dzecko, 
jak napriklad aj ja, ta ten mušel často vyšvetľovac co abo kto je zač. Furtom som tim kamaratom dakus zavidzel. 

Už som vam pisal, že kedz som bul na zé-dé-eške ta zme volali dolni koňec Botafogo, bo tam bulo veľo travi aj pažic, a horni 
koňec Šejačka bo tam še šalo na poľoch. 

Za Botafogo hrali fotbal Jofa, Gejka, Kempes, Čili, Vlčak, Zizo, Mašek, Buľo, Sino. Za Šejačku naopak hlapci z horneho konca 
Braško, Džipsi, Dirsev, Times, Pepo, Čučo, Bandi. Kedz na sebe pri fodbale kričeli, bulo ta jak dakdze na zapadze. Žadne slovenske 
mena. Medzinarodne mužstvo.

Nikto sebe už nespomene na sto percent, kto tote šicke prezivki vimišľal. Ja sebe pametam, že Džuso bul taki co furt na každeho 
daco mal. Aj mne vimišľel Kico. 

Tu som popisal šicke, na ktore som sebe spomenul:
Židzik, Matis, Onder-Džobi-Čutorka, Kišbir, Naďander, Balogjanko-Kivaňa, Peštačko, Eštok, Rimar, Kovaľ, Maďar-Apač, Olšov

janka, Kopipešta, Šozda-Hipi, Gejka, Čili, Kempes, Kvašňak, Braško, Vlčak, Džaksplo, Džages, Brous, Ňukso, Lambada, Džuso, 
Kvendo-Láskavé päste, Sexo, Zizo, Bacak, Firo, Lancis, Floko, Mašek, Dirsev, Times, Džipsi, Kvičko, Buľo, Sino, Jofa, Oli, Pefo, 
Pepo, Miki, Čučo, Džimo, Bandi, Bexo, Bajuz, Muderlant, Luka, Izak, Mihok, Koma, Vrťo-Ilem ohnivak, Kico.

Keby dakto scel pospominac, a najdze ešči dajake prezivky ta naj mi napiše 
na lubos.kertesz@sebastovce.sk, abo na paper a ruci mi to do poštovej schranki. Pocešim še.                          Vaš Ľubo Kertész 

Stavanie mája / 2016 

Žebeščane-Žebeščanom / 2016 
Žebeščane-Žebeščanom / 2016 

Máj / 2016 

Materská škola / 2009 

Oltár / 1958

Starý Fortunov dom / 1987

Starý kostol 
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BRIGÁDOVALI SME . . .
Priatelia, po minuloročnej brigáde sme 

opäť spoločne zvládli aspoň trocha vyčis-
tiť náš chotár. Poslanci miestneho zastu-
piteľstva, komisia životného prostredia  
a starostka  MČ, zorganizovali opäť po roku 
obecnú brigádu alebo inak jarné upratova-
nie. Na peknej akcii sa v sobotu 9. 3. 2024 
zišli ľudia, ktorým na čistom prostredí  
a okolí našej obce záleží. 
Patrí im úprimné poďakovanie. 

Vďaka ich snahe sa nám podarilo vyčistiť cintorín, ihrisko, ve-
rejné priestranstvo pri budove miestneho úradu a hlavne upra-
viť výtlky na Šalviovej ulici. Zvláštne poďakovanie patrí pánovi 
Petrovi Balušíkovi z Bazalkovej ulice, ktorý pomohol so zapoži-
čaním vibračnej dosky, čo značne urýchlilo a skvalitnilo úpravu 

plochy na Šalviovej ulici. Počas brigády stihli chlapi upraviť aj 
prístrešok na „Vinici“, ktorý môže využívať predovšetkým mládež 
na opekačku. Máme ešte veľa možnosti ako skrášliť naše pros-
tredie - udržujme ho spoločne čisté.

 
Za pomoc pri tejto brigáde ďakujeme: Ľubošovi Vaško-

vi, Ľubošovi Kertészovi, Mirke Makajiovej, Annemárii Vašinskej, 
Monike Pačutovej, Petrovi Balušíkovi, Jozefovi Kováčovi, Marti-
novi Nagyovi, Miroslavovi Klimentovi, Kataríne Trebuňovej, Ma-
rianne Juráškovej a najmenším pomocníkom Tomáškovi Nagyo-
vi, Katke Trebuňovej a Martinkovi Trebuňovi. 

Dohoda brigádnikov je jasná, minimálne o rok sa stretneme 
opäť a potom už len opekačka ... A čo Vy ???
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Posledné miestne zastupiteľstvo rokova-
lo 13.3.2024. Prerokovalo a chválilo 

návrh rozpočtu MČ Košice – Še-
bastovce 2024, ktorý je zostave-
ný v súlade s platnými právnymi 

normami. V rozpočte sú zaradené 
tie výdavky, ktoré súvisia s najzáklad-

nejšími úkonmi mestskej časti vyplývajúce 
zo Zákona o meste Košice, štatútu mesta, prenesenými kom-
petenciami a nákladmi spojenými s úlohami vyplývajúcimi z ďal-

ších predpisov. Rozpočet je zostavený ako vyrovnaný vo výške  
137 270,00 €. Ďalej prerokovalo a schválilo plán kontrolnej čin-
nosti hlavnej kontrolórky MČ na rok 2024, záverečný účet MČ 
bez výhrad a schválilo zapracovanie zmien a doplnkov UP do 
pripravovaného ÚP mesta Košice. MZ schválilo aj poplatok za 
užívanie obradnej siene v Dome smútku. V bode rôzne prejedna-
lo prípravu osadenia osvetlenia na chodníku medzi Podbeľovou 
a Repíkovou ulicou a prípravu výstavby chodníka na cintoríne 
pre pochovávanie tzv. americký spôsob. Všetky podrobné infor-
mácie z rokovania nájdete na webovej stránke MČ.

KONTAJNERY NA BIOLOGICKÝ ODPAD

CELOROČNÉ UPRATOVANIE VEĽKOKAPACITNÝMI KONTAJNERMI

V mestskej časti budú umiestnené kontajnery na biologický odpad.
Biologický odpad si môžete pripraviť a využiť jeho odvoz.

UPOZORNENIE!

Do kontajnerov je možné dávať iba biologický odpad (konáre - posekané, tráva, lístie a iný odpad zo záhrad), 
nie v obaloch, nakoľko sa odpad odváža do kompostárne. Ďakujeme, že rešpektujete toto upozornenie.

TERMÍNY PRISTAVENIA BIO KONTAJNEROV:
v čase od 8.00 do 15.00 hod.

	 11. 5. 2024	 PODBEĽOVÁ
	 8. 6. 2024	 ROZMARÍNOVÁ
	 6. 7. 2024	 BAZALKOVÁ
	 10. 8. 2024	 PODBEĽOVÁ
	 7. 9. 2024	 PODBEĽOVÁ
	 28. 9. 2024	 BAZALKOVÁ
	 26.10. 2024	 ROZMARÍNOVÁ

v mestskej časti Košice - Šebastovce na rok 2024

TERMÍN STANOVIŠTE

5. 4. 2024 - 12. 4. 2024 Rozmarínová  - pri bytovke

20. 9. 2024 - 27. 9. 2024 Rozmarínová - pri bytovke
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Z ROKOVANIA MIESTNEHO ZASTUPITEĽSTVA

A buď svetlo ...
Aj napriek nepriaznivej finančnej 

situácií v ktorej sa momentálne mest-
ská časť nachádza sa nám  spoločný-
mi silami zrealizovať osvetlenie chod-
níka medzi Podbeľovou a Repíkovou 
ulicou. 


